

☆ --- **حیسکو پریس ریلیز 09 فروری 2017ء** --- ☆

حیسکو چیف کی ہدایت پر بجلی چوروں اور نادہندگان کے خلاف **حیسکو** کا آپریشن۔

آپریشن سب ڈویژن گولارچی کے مختلف علاقوں میں **حیسکو** کی کاروائیاں۔ 09 لاکھ 47 ہزار 052 روپے کے واجبات کی عدم ادائیگی پر **گوٹھ اللہ ڈنو نظامانی**، **گوٹھ اللہ ڈنو نظامانی** - II، اور **گوٹھ مرید جاٹ** سے 10KVA کے 02 عدد اور 25KVA کا 01 عدد ڈرانسفارماتار لیئے گئے ہیں۔

جبکہ آپریشن سب ڈویژن تلہار اور بدین میں کاروائیوں کے دوران واجبات کی عدم ادائیگی پر متعدد ڈرانسفارم اتارے گئے اور 100 سے زائد نادہندگان کے بجلی کے کنکشن منقطع کیئے گئے ہیں اس کے علاوہ 150 غیر قانونی کنڈے ہٹائے گئے ہیں۔ اور بجلی چوروں کے خلاف FIR درج کرانے کیلئے متعلقہ تھانوں میں لیٹر جمع کرادیئے گئے ہیں۔ **حیسکو** ترجمان

☆ **حیدرآباد** ( ) **حیسکو** ترجمان کے مطابق کے **حیسکو** چیف ایگزیکٹو آفیسر اسد اللہ کی ہدایات پر بجلی چوری کا جڑ سے خاتمہ اور نادہندگان سے واجبات کی 100% فیصد وصولی کے حدف کو حاصل کرنے کیلئے پورے **حیسکو** ریجن میں کاروائیاں مزید تیز کر دی گئیں ہیں۔ اس سلسلے میں آج آپریشن سب ڈویژن گولارچی کے مختلف علاقوں میں **حیسکو** کی کاروائیوں کے دوران 09 لاکھ 47 ہزار 052 روپے کے واجبات کی عدم ادائیگی پر **گوٹھ اللہ ڈنو نظامانی**، **گوٹھ اللہ ڈنو نظامانی** - II، اور **گوٹھ مرید جاٹ** سے 10KVA کے 02 عدد اور 25KVA کا 01 عدد ڈرانسفارماتار لیئے گئے ہیں۔ جبکہ آپریشن سب ڈویژن تلہار اور بدین میں کاروائیوں کے دوران واجبات کی عدم ادائیگی پر متعدد ڈرانسفارماتارے گئے اور 100 سے زائد نادہندگان کے بجلی کے کنکشن منقطع کیئے گئے ہیں اس کے علاوہ 150 غیر قانونی کنڈے ہٹائے گئے ہیں۔ اور بجلی چوروں کے خلاف FIR درج کرانے کیلئے متعلقہ تھانوں میں لیٹر جمع کرادیئے گئے ہیں۔ جبکہ اس وقت **حیسکو** کے نجی نادہندہ صارفین پر ٹوٹل 39878.97 روپے کے واجبات ہیں تفصیلات کے مطابق گھریلو صارفین پر 36662.52 ملین روپے، کمرشل نادہندہ صارفین پر 2327.14 ملین روپے، ایگریکلچر/ٹیوب ویل کے نادہندہ صارفین پر 454.93 ملین روپے و دیگر نادہندہ صارفین پر 11.14 ملین روپے کے واجبات ہیں۔ جس کی 100% فیصد وصولی کیلئے کاروائیاں جاری ہیں اور **حیسکو** چیف ایگزیکٹو آفیسر اسد اللہ کی ہدایت پر چیف انجینئر زپر مشتمل خصوصی ٹیمیں گھر گھر جا کر صارفین کے کنکشن چیک کر رہی ہیں۔ جبکہ واجبات کی عدم ادائیگی پر نادہندہ صارفین کے بجلی کے کنکشن منقطع کیئے جا رہے ہیں۔ **حیسکو** چیف اسد اللہ کے احکامات ہیں کہ بجلی کی چوری ہرگز قبول نہیں کریں گے۔ بجلی چوروں کے خلاف کاروائیاں مزید تیز کریں۔ اور جو صارف اپنا بجلی کا بل جمع نہیں کرانا اس کا بجلی کا کنکشن منقطع کر دیا جائے، واجبات کی ادائیگی تک بجلی بحال نہیں کی جائیگی۔ لہذا تمام صارفین اپنے ذمہ **حیسکو** کے واجبات فوری طور پر ادا کریں۔ بصورت و دیگران کے خلاف نئے ترمیمی قانون کے تحت کاروائیاں عمل میں لائی جائیگی۔ بجلی کی غیر ضروری چرانوں سے گریز کریں۔ انتہائی کھپت کے اوقات میں بجلی کا کم استعمال کریں تاکہ بجلی کی بلا تھقل فراہمی کو یقینی بنایا جاسکے۔ آپ کے تعاون کا متمنی **حیسکو**۔











